10.

11.

6. vizsga

. Mikor neveziink egy fliggvényt alulrél korlatosnak? (3 pont)

. Definialjuk azt a fogalmat, melyre a lim f(z) = A jelolést (A € R) hasznéljuk.

T—X0

(3 pont)

. Mondjuk ki a Lagrange-féle kozépértéktételt! (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkezd definiciét! (3 pont)

Az f: I — R fiiggvény (I C R nyilt intervallum) az 0sszes
primitiv fiiggvényének halmaza.

. Melyik a helyes tétel? (3 pont)

(a) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhaté fiiggvénynek (D; C R) xp-ban
lokélis minimuma van, akkor f'(xg) =0 és f”(xg) > 0.

(b) Ha az f: Dy — R kétszer differencidlhaté fliggvényre (Dy C R) f'(xp) =0
és f"(xg) > 0, akkor a fiiggvénynek xy-ban lokélis minimuma van.

(c) Ha az f: Dy — R kétszer differencialhato fiiggvényre (Dy C R) f'(z9) =0
és f"(xg) > 0, akkor a fiiggvénynek xy-ban lokélis minimuma van.

. Keressiik meg a szakadasi helyeket, és azok fajtdit! (6 pont)

w, ha z € R\ {0},
_ )zl
flz) =
0, hax=0.

. Peti a sikeres vizsgai utan korutazasra megy, és ehhez autot bérel. Az autd

koltsége a bérleti dijhol és a benzinkéltséglgc’il all. A bérleti dij 3600 F't 6ranként.
Az egy kilométerre juté benzinkoltség 155 Ft, ha v km/h sebességgel megy.
Mekkora sebességgel menjen az autdval, hogy a tervezett 1000 km-t a lehetd
legolcsébban jarja be? (7 pont)

. Végezziik el az f(z) = 2% — 222 — 5z + 6 fiiggvény teljes fiiggvényvizsgdlatat

(értelmezési tartoméany, zérushely, paritds, periodicitds, hatdrértékek, aszimp-
totdk, monotonitas, lokalis széls6értékek, konvexitds, dbrazolds, értékkészlet).
(12 pont)

. Melyik az az f: R — R fiiggvény, amelyre f”(x) = cos(2z), tovabba f/(0) = 2

és f(0) = 3 teljesiil? (7 pont)

(7 pont)

2
/ In(z) de =7
1 s

Az f(x) = e " x € [0,1] fiiggvény grafikonjat az z-tengely koriill megforgatjuk.
Mennyi a keletkez6 forgastest térfogata? (6 pont)



